
В Кемеровской области местный житель признан виновным в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего

Собранными следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее судимому 40-летнему Александру Кискову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего). Следствием и судом установлено, что в феврале 2013 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, подрался с родственницей, очнувшись, увидел на своем лице ссадины, но вспомнить, кто их нанес не смог. Решив выяснить все обстоятельства произошедшего, он пошел домой и, разбудив жену, потребовал объяснений. Женщина не смогла указать на виновника побоев, разозлившись, мужчина нанес супруге несколько ножевых ранений, убив ее. Приговором суда Кискову назначено наказание в виде 8 лет 6 месяцев лишения свободы в колонии особого режима.

23 Мая 2013

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/835398>